
                                                                            
 
 

TISKOVÁ ZPRÁVA  
 

Pojišťovna České spořitelny spouští kampaň na 
FLEXI životní pojištění 
 
Praha, 30. března 2009 
 
Ve středu 1. dubna spouští Pojišťovna České spořitelny reklamní kampaň, jejímž cílem je 
posílení znalosti značky FLEXI životní pojištění. Prostřednictvím kampaně bude pojišťovna 
upozorňovat na flexibilitu nastavení parametrů pojištění, které lze měnit v závislosti na životní 
situaci klienta. Kampaň proto doprovází slogan „Spolehlivě pokryje celý Váš život“. Kampaň 
bude probíhat od 1. dubna do 31. května 2009. 
 
„Primárně se chceme zaměřit na rodiny s dětmi do pěti let. FLEXI životní pojištění totiž umožňuje 
pojistit v rámci jedné pojistné smlouvy jednoho či dva dospělé a až pět dětí,“ říká Světla Košková, 
vedoucí oddělení marketingu a PR Pojišťovny České spořitelny. 
 
V kampani využije Pojišťovna České spořitelny především TV spoty, CLV nosiče a bigboardy. 
Zájemce o pojištění však bude informovat také prostřednictvím POS materiálů na pobočkách České 
spořitelny a v externí prodejní síti, informacemi na bankomatech a bannery na internetových stránkách 
České spořitelny a Pojišťovny České spořitelny.  
 
Kreativní koncept kampaně vytvořila agentura Publicis Prague, média byla plánována ve spolupráci 
s agenturou Mediaedge:cia. 
 
 
Mikuláš Duda 
specialista PR  
 

*** 
Pojišťovna České spořitelny, a.s., Vienna Insurance Group byla založena v roce 1992 a dnes patří mezi největší pojišťovny 
na českém trhu. Základní kapitál společnosti činí 1,12 miliardy korun. Klientům nabízí kvalitní produkty životního pojištění 
v široké síti poboček České spořitelny a u renomovaných externích partnerů. V roce 2008 dosáhlo předepsané pojistné hodnoty 
6,7 miliardy korun. Pojišťovna České spořitelny má 170 zaměstnanců a od roku 2008 patří do silné pojišťovací skupiny Vienna 
Insurance Group. 
 
Vienna Insurance Group (VIG) se během své více než stoosmdesátileté existence stala největší rakouskou pojišťovací 
skupinou. Zároveň patří mezi vedoucí pojišťovací skupiny v zemích střední a východní Evropy a její akcie jsou obchodovány na 
burzách ve Vídni a v Praze. Prostřednictvím svých dceřiných společností je Vienna Insurance Group aktivní v Albánii, 
Bělorusku, Bulharsku, České republice, Estonsku, Gruzii, Chorvatsku, Lichtenštejnsku, Litvě, Lotyšsku, Maďarsku, Makedonii, 
Německu, Polsku, Rumunsku, Rusku, na Slovensku, v Srbsku, Turecku a na Ukrajině. Své pobočky má také v Itálii a ve 
Slovinsku. 
 
 
Pro další informace prosím kontaktujte: 
 
Mikuláš Duda 
Pojišťovna České spořitelny  
Mobil: 733 143 413 
Tel.: 466 051 730 
E-mail: mduda@pojistovnacs.cz 
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